

Aanwezig	Albert D'Hanis, Geert De Borger, Hilde Pierssens, Jean-Paul Broekaert, Geert Van Laere, Rony Van Slycken, Annemie Willems, Elke De Meester, Jerome Van Doorslaer,
Verontschuldigd	Inge De Braekeleer, Gaston Van Kerckhove, Katleen Lebeer, Leroy D'hont, Vanessa Van Acker, Stephan Heyninck, Benjamin Jacobs, Marijke Duyck.
Afwezig	Rudolph Van Rossem.

1. Goedkeuring vorig verslag

Vorige keer had Leroy blijkbaar gezegd dat hij naar een EHBO cursus moest en niet naar de RVB kon komen. Hij was dus verontschuldigd en niet afwezig. Verder bleek op het voorlopig verslag ook een verkeerde datum te staan voor de volgende vergadering. Beide zaken werden aangepast en het verslag werd goedgekeurd.

2. Kasverslag

- Het beschikbaar bedrag (situatie half Feb) is als volgt :

Kas : 66,60 Eur (Geert Van Laere heeft de 20 ontbrekende Eur betaald voor het etentje)
Sparrekening : 2.567,01 EUR
Zichtrekening : 3.537,36 EUR

- Toelage Sportraad : Visum toegekend 5 Feb, toelage aangevraagd 8 Feb
- Subsidieaanvraag Kon Schuttersgilde St Sebastian Lokeren
 - BE06 4433 5379 9122 BIC KREDBEBB
 - 20-21 Aug 2016
 - Meer dan 1000 deelnemers van 3 landen

Beslissing RVB : Toekenning 250 Eur (Internationaal niveau)

- M-Vorming : 30 deelnemers voor een drankje in het sportcafé : 59,10 Eur
- Seniorensport :
 - Nieuwjaarsetentje : vorige keer aperitief, nu een drankje => 99,70 Eur
 - Materieel : Voor de volksspelen wordt een soort van krachtbal gebruikt maar die gaat meestal verloren. Ze willen 2 "medische" ballen aankopen (1kg). Zou zo'n 35 Eur kosten.
 - 5 Mar gaat de fietswijding door, naar gewoonte wordt hiervoor ook door de sportraad een drankje aangeboden na de ritten.
- Voor de geboorte van het zoontje van Benjamin en Luc zal 50 Eur worden gestort op de knuffelrekening (BE06 0357 1772 0522)



3. Evaluatie voorbije activiteiten

- 7 Dec : RVB Sportraad (Sportcomplex)
- 8 Dec : Jury Laureaten (Stadhuis)
- 9 Dec : AV Sportraad (Stadhuis)
- 10 Dec : Studiedag sporten voor personen met een verstandelijke handicap
- 11 Dec : Sportdienst : Sportdag 50+
- 12 Dec : AVLO : City Trail
- 18 Dec : Kerstmarkt Sporting Lokeren
- 19 Dec : Sportgala
- 27 Dec : ZVC Nationaly Jeugdturnooi
- 3 Jan : Stad Lokeren : Rapencross
- 15 Jan : Nieuwjaarsetentje
- 16 Jan : Beker der topjudoka's
- 3 Feb : TC Reinaert : Kids Tour
- 4 Feb : M-Vorming

4. Overzicht toekomstige activiteiten

- 14 Feb : LZV :Voorjaarsmeeting
- 21 Feb : WTC Eksaarde : Fietstocht Lionel 45 km en Toprit 35 km
- 26 Feb : DVC Eksaarde : 13^{de} Volleybalquiz
- 5 Mar : Sportdienst Fietswijding
- 11 Mar : Sportdienst Volksspelen
- 12 Mar : Zwerfvuilactie sportverenigingen
- 13 Mar : Omloop het Waasland
- 18 Mar : Sportfuif
- 18 Mar : Uitreiking Sportringen ICC Gent
- 21 Mar : AV ILV (Destelbergen)
- 3 Apr : Kajakpolo Triton : Open deur dag
- 4 – 8 Apr : Paasstage Voetbal – Omnisport
- 13 Apr : Jeugddienst : Buitenspeeldag
- 7 Mei : Sportdienst : Dauwfietstocht
- 2 Jun : Sportverenigingen Jong Lokeren Sport
- 4 Jun : LMV Bokser Cup
- 8 Aug : Eerste rit Grote Prijs Lokeren De Neef
- 10 Aug : Tweede rit Grote Prijs Lokeren De Neef
- 12 Aug : Derde rit Grote Prijs Lokeren De Neef
- 20-21 Aug : Kon Schuttersgilde St-Sebastian : Europees Kampioenschap
- 17 Dec : Sportgala

5. Evaluatie Sportgala

- DIOP, de Turnkring en GeBaek hebben jaar een demo te geven en naar ik vernomen heb vond iedereen dit een succes.
- Deze editie werd voor de eerste keer een firma ingehuurd voor de verlichting om de demo's wat meer cachet te geven. Dit was een succes maar er is toch nog ruimte voor verbetering
 - De Big Band had te weinig verlichting
 - Op bepaalde plaatsen in de tribune was de verlichting storend



- Joyce zou over een draadloze microfoon moeten kunnen beschikken
- De plaatsaanwijzing zou beter moeten. Enerzijds zou er zeker een indicatie moeten komen op de banken zelf, anderzijds zouden de laureaten een specifieke plaats moeten krijgen vooraan (zouden dus niet bij hun club zitten)
- We hadden opnieuw meer kandidaturen voor de laureaten en voor de beloften.
 - Er werd beslist niets te wijzigen aan het principe van de laureaten. Iedere club zou zijn beste sporters moeten kunnen voorstellen.
 - Voor de beloften zijn er (te veel) jonge sporters die nu kunnen worden voorgedragen. Om die reden werd beslist dat ze minimum een prestatie moeten hebben geleverd op nationaal vlak (hoeft niet noodzakelijk een medaille te zijn maar ze moeten wel minimum meegedaan hebben in een nationale competitie).

De secretaris zal een voorstel tot wijzigen van het reglement opmaken

6. Sportfuif

- De BIEN vzw organiseert dit jaar een "Sportfuif". Dit is een fuif voor 16 tot 25 jarigen waarbij een 6-tal verschillende Deeja's hun opwachting maken (deels lokaal, deels met een zekere faam). Inkom is 5 Eur VVK en 7 Eur aan de kassa.
- Volgende clubs zijn bereid mee te werken : Handbalclub, Aikido, Seingevers, Lokerse Dansclub, Turnkring Voor Geest & Lichaam, Dansschool DIOP , PC Reynaert, Aurora
- Gevraagd wordt aan alle (andere) sportclubs om zo veel mogelijk reclame te maken voor dit evenement

**SPORT
FUIF**

vrijdag
18 maart '16

Kollerzaal (Sporting Lokeren)
Daknamstraat 91 - 9160 Lokeren

DJ Wout
DJ Senne
DJ Albert Lucid
DJ Frequency
DJ Fredweil

Deuren open om 21u
VVK €5 + Kassa €7

Fintrq Media AG JANTARI

Sportfuif Lokeren



7. Sportdienst

- Sportraad nieuw model
 - Via ISB werd een briefing gekregen van de sportfunctionaris van De Pinte aangaande een nieuw concept voor de sportraad.
 - Vroeger werd naar analogie van VZW's gewerkt met een RVB en een Algemene Vergadering
 - In de Pinte werd beslist een sportplatform te creëren met een minder rigide structuur waarbij iedereen kan meedenken aan sport gerelateerde problemen. Twee maal per jaar wordt een sportplatform samengeroepen waarbij alle inwoners van De Pinte worden uitgenodigd. De te behandelen items worden door een soort van beheerraad voorbereid in samenwerking met de beleidsmakers.
 - Gezien de manier van sponsoring voor de sport grondig zal wijzigen (een sportraad is niet meer absoluut noodzakelijk) is het nuttig om na te denken hoe de sportraad van de toekomst er kan uitzien.
 - Beslist werd om een spreker (Kevin Buyts) te vragen om een uiteenzetting te komen geven tijdens de volgende AV.
- JLS 2 juni
 - Al toezeggingen van AVLO, Handbal, Volleybal, Voetbal, Petanque en Elite Gym
 - Reeds reacties van Turnkring, Taekwon-do en Triton (leggen het voor op de beheersvergadering)
 - Sportdienst nog altijd op zoek naar bijkomende kandidaten.
 -

8. Opleidingen en bijscholingen

- Opleiding M-Factor

Momenteel is er een (gratis) initiatiesessie geweest met zo'n 23 Lokerse deelnemers (7 deelnemers Waasmunster, Dendermonde, Temse).

In principe zouden de deelnemers nu nog moeten deelnemen aan 3 workshops. Sportdienst zou graag hebben dat er in dit traject wordt geïnvesteerd en zou daarvoor de infrastructuur ter beschikking willen stellen voor 2 workshops (Wachtebeke zou dit ook doen voor een workshop). Normaal kost het traject tussen de 30 à 45 Eur per persoon voor de drie workshops. De sportdienst zal nog informeren of er een voordeeltarief kan worden bekomen.

Beslist werd dat de sportraad dit initiatief zou sponsoren en een bijdrage zal betalen per Lokerse deelnemer (i.f.v de uiteindelijke prijs) en ook voor de vormingen in Lokeren een drankje zal betalen aan alle deelnemers.
- Opleiding Defibrilieren en Reanimeren
 - Informatie werd verkregen via Constant Dermul (Verantwoordelijke vorming PA Lokeren) dat de kostprijs 150€ bedraagt per lesavond. De opleiding duurt 3 uur en er moeten minimum 10 kandidaten zijn en max. 15 kandidaten deelnemen per les opleiding.
 - Tegelijk werd vernomen via de schepen dat de Service club 51 vijf toestellen wenst te schenken die geplaatst kunnen worden in Lokeren (nog niet zeker maar normaal één in het stadhuis, één in het zwembad, één in de Kazernestraat, één in Daknam en één in Doorslaar.


- In die zin werd het opportuun geacht om de vormingen af te stemmen op de levering van deze toestellen. De schepen zal de contactgegevens van de service club doorsturen en de secretaris zal contact met hen opnemen om te zien hoe dit best kan worden aangepakt.
- Opleiding Sportvoeding
 - Op vrijdag 26 maart zou AVLO graag een voordracht geven rond sportvoeding gegeven door een expert in de sportvoeding: Stephanie Scheirlinck.
 - Voor deze sessie wordt 275euro + verplaatsingskosten, excl BTW aangerekend.
 - AVLO vraagt of de sportdienst hiervoor een bijdrage kan leveren.

Na overleg werd beslist nu geen bijdrage aan AVLO te geven gezien zo iets niet is voorzien door de sportraad. Het idee wordt echter wel gunstig ontvangen door de aanwezige leden en de secretaris zal een voorstel opmaken van reglement (goed te keuren op de AV).

9. Varia

- Wierdriedaagse tijdens de Lokerse feestweek
 - Gaston deed heel wat taken voor die koersen die normaal door de organisatoren zouden moeten worden gedaan (rugnummers, aankomstmeet, uitbetaling premies, ..).
 - In de RVB zit niemand die deze taak kan overnemen maar gezien de koersen zijn aangevraagd zou het spijtig zijn deze te laten teloorgaan.
 - Mogelijkheid zou zijn dat Geert Van Damme (verantwoordelijke cyclocross Vlaanderen) dit zou overnemen => Schepen zal informeren
 - Verder werd vernomen dat een van de organisatoren mogelijks niet langer geïnteresseerd zou zijn (Doorslaar). Om te weten wat er juist schort en de organisatoren op de hoogte te stellen van de toestand zal de schepen de verschillende organisatoren (Doorslaar, Bergendries en Spoele) uitnodigen voor een vergadering in het Kapelleke (Doorslaar). Als datum wordt 7 Maart vooropgesteld met als reserve 17 Mar.
- Beslist werd om met een kleine delegatie Gaston eens te gaan bezoeken. Albert zal informeren wanneer het zou passen en de andere geïnteresseerden (Annemie, Hilde, Schepen) contacteren

Volgende vergadering RVB : Vergaderzaal Sportcomplex 10 Mar 2016

D'HANIS Albert
voorzitter


Van Keerde Paluut
secretaris
